

Какова угроза жизни? Введение новых документов в практику судебно-медицинской экспертизы привело к дальнейшей гуманизации уголовного судопроизводства в России.

Четыре года назад вступил в силу приказ Минздравсоцразвития России № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения тяжести вреда, причиненного здоровью человека».

Эти новые правила позволили потерпевшим от преступлений оперативно получать медицинскую помощь и страховку, экспертам – быстро и точно давать медицинские заключения, а судьям – выносить приговор, соответствующий тяжести преступления. На вопросы обозревателя «[Медицинской газеты](#)» Альберта ХИСАМОВА, связанные с работой знакового приказа, отвечает начальник Бюро судебно-медицинской экспертизы Московской области профессор Владимир КЛЕВНО.